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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

06 DE NOVEMBRO DE 2024 

Às nove horas e trinta minutos do dia seis de novembro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta 

casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a vigésima oitava SESSÃO 

ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo Quórum 

Regimental com onze vereadores presente, sob a proteção de Deus e em nome do povo. O senhor 

presidente declarou aberta a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura 

da ata da Sessão Ordinária do dia trinta de outubro de dois mil e vinte quatro, após a leitura da ata 

declarou aprovada. Dando continuidade o senhor Presidente solicitou a primeira secretária que 

procedesse a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Não houve 

documentos protocolados. Não havendo mais matérias para o pequeno expediente para ser 

apresentado ao plenário desta casa passaremos para a próxima fase da presente sessão, O GRANDE 

EXPEDIENTE. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente solicitou a primeira secretária que 

procedesse con a chamada dos vereadores inscritos para pronunciarem sobre temas de interesse da 

coletividade. O vereador Ríldo Ferreira Costa fez uso da sua palavra agradecendo a Deus e a todos os 

presentes, como também aos internautas e as candidatas eleitas Andreia Gomes e Raquel Genelhu 

pela a presença na casa. Enfatizou ainda sobre a reeleição do prefeito Alessandro Daltro Sousa, 

desejando em apreço a continuação do trabalho no município. O vereador Leocádio Rodrigues Pereira 

saudou a todos os presentes e fez usa da sua fala externando que se sente muito feliz e grato pela a 

oportunidade de mais uma vez ser reeleito e sendo reconduzido para o sexto mandato. Expressou sua 

gratidão pela a integração no Quadro da União do Governo Federal. Agradeceu e encerrou. Não 

havendo mais oradores para o GRANDE EXPEDIENTE passaram para a próxima fase da presente 

Sessão. A ORDEM DO DIA. O senhor presidente solicitou à primeira secretária que procedesse a 

leitura da indicação N° 020/2024. De autoria da vereadora ANDREIA SALDANHA MALA. Não havendo 

mais matérias para a ORDEM DO DIA, para ser apresentada ao plenário desta casa, passaremos para 
a última fase da presente sessão. CONSIDERAÇÕES FINAIS. O presidente solicitou a primeira 

secretária que procedesse a chamada dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais para 
fazerem uso tribuna. O primeiro a pronunciar-se foi o vereador Adriano Souza dos Santos, iniciou sua 
fala relatando sobre um acontecimento no Distrito de Nova Colina, de moradores e também pescadores 
que tem tido muita dificuldade e sendo constrangidos de se locomover na estrada do ramal do 
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Travessão. Pois a mesma te sido bloqueada por um morador. O Vereador fez um pedido a casa para 

registrar e fazer um oficio para o comparecimento do empresário para um diálogo entre ambas as partes 

e que seja resolvido com base na Lei do Município. Agradeceu e encerrou. A vereadora Cristiane deu 

boas vindas as candidatas eleitas Andreia Gomes e Raquel Genelhú e menciona o fato de mais 

mulheres ocuparem lugares políticos para representarem a classe feminina e a busca de novos rumos 

junto ao eleitorado para o trabalho em prol da população. Por sua vez, o vereador Davi Ibernom Mendes 

cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais uma sessão e se colocou solicito ao pedido do 

vereador Adriano Souza dos Santos sobre a situação apresentada em questão. Convidando aos pares 

(Legislativo, Executivo e Jurídico) para atender e resolver a demanda. A Vereadora Francielle Eusebio 

Munhoz Dias Novo saudou a todos os presentes na casa. Parabenizou a Andreia Gomes e Raquel 

Genelhú pela suas vitorias e pela representatividade feminina. Ainda com uso da palavra deu apoio 

para resolução da problemática em questão. Agradeceu e encerrou. Dando continuidade o vereador 

Marcio Alves de Sousa fez seus cumprimentos a todos os presentes na casa e enfatizou a pauta em 

questão destacando que o Travessão é um ponto turístico do município e que precisa ser resolvido com 

base na lei e se coloca a disposição para atender a demanda. O vereador Rildo Ferreira da Costa deu 

início sua fala trazendo a pauta e relatando que a área é uma área pública e que a liberdade de ir e vir 

é um direito do cidadão. Colocando se a disposição para atender a demanda. Agradeceu e encerrou. 

Dando continuidade o Vereador e Presidente Edivam Ivo fez seus cumprimentos a todos os presentes 

parabenizou a Andreia Gomes e Raquel Genelhu pela suas vitorias para o exercício de ano de 2025 e 

encorajou aos pares pelo o trabalho realizado e pelos os que virão para dar continuidade em favor da 

população. Ainda com palavras de gratidão por seus oito anos de mandato servindo ao povo com 

comprometimento e pela a oportunidade de ser Presidente por um biénio desta casa de Legislatura. E 

ainda com a palavra se colocou a disposição para a pauta em questão e que seja resolvido com base 

na Lei. Agradeceu e encerrou. E, não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os 

senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA 

SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE E. MUNHOZ DIAS NOVO, 

MARCIO ALVES DE SOUSA, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, LEOCÁDIO RODRIGUES 

PEREIRA, DAVI IBERNOM MENDES, RILDO FERREIRA COSTA e para constar, eu vereadora 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, primeira secretária lavrei a presente ata que segue devidamente 
assinada. 
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